THƯ CHÚC TẾT ẤT MÙI - NĂM 2015
CỦA CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

Kính gửi toàn thể cán bộ, công nhân viên đã và đang công tác tại Công ty cổ phần thủy điện Thác Bà


Nhân dịp Năm mới - Năm Ất Mùi 2015, thay mặt Đảng ủy, Hội đồng Quản trị, tôi xin thân ái gửi tới toàn thể các đồng chí Lãnh đạo, cán bộ công nhân viên - người lao động đã và đang công tác tại Công ty cổ phần thủy điện Thác Bà lời Chúc mừng Năm Mới tốt đẹp nhất. Kính chúc các đồng chí và gia đình Năm Mới sức khỏe - Hạnh phúc - An khang - Thịnh vượng!


Trong những năm qua, đặc biệt là năm 2014, dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, Hội đồng Quản trị và Ban Tổng Giám đốc, toàn thể cán bộ công nhân viên - lao động trong Công ty luôn thể thể hiện sự đoàn kết, đồng lòng, quyết tâm vượt qua những khó khăn, thách thức để hoàn thành xuất sức mọi nhiệm vụ. Về sản xuất: Sản lượng điện vượt kế hoạch trên 6%, doanh thu vượt kế hoạch trên 40%, Lợi nhuận sau thuế vượt trên 90%; Hoạt động của Trung tâm dịch vụ Kỹ thuật từng bước đã được đẩy mạnh và đạt hiệu quả tốt; Công ty không có tai nạn lao động, không để xảy ra sự cố chủ quan và cháy nổ;  Người lao động được thụ hưởng nhiều chính sách ưu đãi của Công ty, thu nhập bình quân cao hơn năm trước, điều kiện làm việc không ngừng được cải thiện, đời sống vật chất và tinh thần ngày càng được nâng cao ...


Bên cạnh những thành tích về sản xuất kinh doanh, Công ty đặc biệt quan tâm đến công tác an sinh xã hội. Năm 2014 đã bàn giao công trình do Công ty tài trợ xây dựng Trường THCS xã Yên Bình với giá trị hơn 2 tỷ đồng, ủng hộ bằng tiền và vật chất đến các gia đình chính sách, các hộ nghèo, các tổ chức xã hội và địa phương và Đền Mẫu Thác Bà - công trình văn hóa của tỉnh. Thành tích về công tác xã hội đã được UBND tỉnh Yên Bái, huyện Yên Bình, các đơn vị và cá nhân ghi nhận.


Nhân dịp này, thay mặt Ban Lãnh đạo Công ty, tôi xin gửi tới các đồng chí nguyên là lãnh đạo và toàn thể CBCNV đã và đang làm việc tại Công ty lời cảm ơn sâu sắc về những cống hiến sức lực cho công trình.


Bước sang Năm Mới - Năm 2015, nhiệm vụ của Công ty còn rất nặng nề, đòi hỏi mỗi cán bộ công nhân viên phát huy hơn nữa tinh thần lao động và trách nhiệm trong công cuộc đổi mới và phát triển để Công ty ngày càng trở nên vững mạnh.


Chúc Năm Mới Thắng Lợi Mới! 
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